
 
 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada em dezessete de junho de dois mil e vinte e quatro às 
dezessete horas: 

 
A reunião ordinária foi iniciada pelo Diretor Municipal de Cultura, Alex Adriano da Silva,  

apresentando a pauta para as pessoas presentes, entre elas, membros do conselho municipal 

de cultura, tais como, o Sr. Dayvid Benner dos Santos, presidente do conselho, a Sra. Maria 

Alexandra da Silva Santos, suplente da educação, a Sra. Renilda Aparecida da Rosa Ferreira, 

suplente do artesanato e alimentos típicos, a Sra. Nadhia Gagaus, titular de letras e literatura, 

Sr. Fábio Miguel da Silva, titular de teatro e circo, Sra. Petronilha Ambrogi de Oliveira, 

suplente de Artes visuais, Sra. Lívia Karoline Martins Vieira, suplente de dança, música e 

culturas populares, e demais pessoas da sociedade civil e representantes dos grupos 

populares, teatro, música, circo, e mais. O diretor Alex começa relatando sobre o edital 

municipal das oficinas culturais, onde já foi encaminhado para o parecer jurídico e após 

liberado, será realizada a chamada pública de abertura do edital. Cris Torchia, uma das 

convidadas, questionou sobre se era legal a forma de pontuação do edital, para dar 

continuidade às oficinas com inicio em dezembro de 2023. Foi argumentado que está dentro 

da lei, e é comum na maioria dos editais municipais, onde tem o aval do jurídico das 

prefeituras. O próximo tema foi sobre o edital da PNAB Aldir Blanc, para cultura popular e 

apresentações musicas, dança e culinária, que aguardamos a aprovação do projeto de lei 265 

na câmara dos vereadores, dando andamento do mesmo. Sem mais, passamos para a 

participação da cultura em outros eventos, como o inverno na praça, convidando os artistas 

locais para uma apresentação no seu seguimento. Foi debatido que sempre acontece de a 

prefeitura não contribuir com um valor de cachê, desvalorizando os artistas. Porem foi 

rebatido pela Sra. Marilene, secretaria de turismo, cultura e desenvolvimento econômico, que  
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a prefeitura irá arcar com toda a infraestrutura, favorecendo a participação dos artistas, que 

também poderão mostrar seu talento e trabalhos artísticos.   

Sem mais. A reunião encerra-se às 18h20 do dia dezessete de junho de dois mil e vinte 

quatro. 

 

 

 

 

            

Alex Adriano da Silva            Dayvid Benner dos  Santos 

      Diretor Municipal de Cultura                                      Presidente do Conselho Municipal 

de Políticas Culturais 
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